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Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně v Havlíčkově Brodě má
pro své žáky a pedagogy nové prostory vzniklé přístavbou a vestavbou do půdních prostor.
Projekt za bezmála 86 milionů korun bez DPH krajské střední škole zajistil čtyři moderní
odborné učebny, sedm kabinetů pro pedagogy, výdejnu stravy s jídelnou a výtah pro
bezbariérový přístup.

„Po 23 letech jsme naplnili původní vizi školy, kdy se s rekonstrukcí střechy v roce 2002 počítalo s
vybudováním nových výukových prostor. Dnes je tato představa realitou,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla na slavnostním otevření nových prostor.

Stavební práce zahájila firma START Zelený v červenci 2024 a dokončila je letos v říjnu. Součástí
investice jsou stavební úpravy za 76 milionů korun bez DPH, dále vybavení učeben včetně nových
počítačů, nábytku, serveru, ale také dovybavení výdejny stravy a jídelny za dalších 10 milionů korun.
Zbylé necelé dva miliony zajistily projektovou přípravu, BOZP a technický dozor.

„Nové prostory ve 4. a 5. patře nabízejí moderní prostředí pro výuku digitálních technologií, jazyků a
přírodních věd. Díky akustickým příčkám lze jednotlivé učebny propojit do jednoho velkokapacitního
prostoru. Škola nově disponuje i výdejnou stravy a jídelnou, která zlepšuje podmínky žáků i
zaměstnanců,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast školství Pavel Franěk. Přitom právě výdaje na
výdejnu stravy a jídelnu nejsou způsobilými výdaji evropského projektu. „Dotace pokryje zhruba 40
% nákladů, zbylé peníze jdou z krajského rozpočtu,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina
zodpovědný za krajský majetek Otto Vopěnka.

„Těší mě, že Kraj Vysočina úspěšně navázal na dotaci z Integrovaného regionální operačního
programu (IROP) vyplacenou v roce 2018, s jejíž pomocí ve škole vznikla přístavba dílen a učeben
pro praktickou výuku. Aktuálně se IROP podílí částkou 42,28 milionů korun na další významné
investici rozšiřující kvalitu výuky ve škole,“ uvedla Renáta Marková, ředitelka Centra pro regionální
rozvoj Jihlava, které projekty z IROP administruje. "IROP je pro obce, města, kraje a neziskové
organizace zajímavým a hojně využívaným finančním zdrojem rozvojových projektů, což je dáno
nejen výší dotace v rozmezí 50 až 95 %, ale také širokou škálou podporovaných oblastí veřejného
infrastruktury. Na území Kraje Vysočina se aktuálně realizuje přes čtyři sta projektů s dotací čtyři
miliardy korun z EU,“ dodala na závěr ředitelka Marková.
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